

中方就米兰警察殴打华人事件向意提出交涉

外交部发言人秦刚13日说，中国希望意大利公正处理米兰警察与华侨华人冲突事件。12日，一中国女侨民在米兰因停车问题与警察争执，发生肢体冲突后被扣留，引起当地华侨华人抗议并与警察发生冲突。事件中有10余名华侨华人受轻伤，其中5人经诊治后出院。经交涉，目前事态已基本平息。据新华社电

■速览中国

社保基金投资总额今年将超千亿元

今年，社保基金会所持有的协议存款即将大规模集中到期，加上新划入的资金，年内需要完成的投资额度将创历史新高，预计会超过1000亿元。据《法制晚报》

澳门前运输司长涉案7.9亿多澳门元

经初步调查发现，欧文龙涉案总金额高达7.9亿多澳门元，其涉嫌严重受贿、洗黑钱和滥用职权。据新华社电

“机票费”案再开庭，吴淑珍又请假

台北地方法院13日再次开庭审理陈水扁“机票费”贪腐案，该案十数次开庭，吴淑珍都请假。据新华社电

■中国短语

国家审计署审计长李金华： 审计机关领导要敢于讲真话报实情



日前，审计长李金华说，省一级审计机关要加强对市、县的指导和检查。作为审计机关的领导，特别是“一把手”，一定要敢于讲真话，敢于报实情。如果这一点都做不到，那“一把手”就是不称职、不负责任的。

据《中国审计报》

古稀老人打车免费

浙江温岭的老人真幸福

来自咱河南周口的赵金山想出了这项服务

本报讯 据《都市快报》报道，70岁以上单独外出的老人、残疾人，只要向标有“敬老服务车”的出租车招手或拨打服务电话，就

可以获得在温岭市区范围内的全程免费乘坐服务。

从4月10日开始，温岭市阳光泽兴出租车公司正式推出这项服务。公司

是去年3月成立的，创立者是来自河南周口的赵金山。赵金山说，如果老年夫妇同时外出，也可以享受这项服务，即使年龄不到

70岁也没关系，但必须是没有子女陪伴。如果敬老车司机能够为老人提供优质服务，公司会给予1000元的年终奖。

男模这样做侍者网友不买账

虽然举办方认为，网友对新鲜事物接受度低，但请企业做宣传时考虑中国国情



“算不算色情？南京派对上，男模半裸做招待！”

记者昨日在网上看到，一名为“夏天的梦”的发帖者在帖子中写道：“4名男模半裸着身体充当招

待穿梭在人群中给嘉宾们倒酒。”并附了4张照片为证。金发碧眼的外国帅哥拿着红酒在人群中非常显眼，他们半裸着上身，只佩戴领带，下半身穿着短裤。（如上图）

不少网友表示，这种行为并不雅观。

记者了解到，这是前几天国外某公司南京分公司举办一个party时的场景，为了活跃现场气氛，公司请来了4名意大利男模做招待。

昨日，据该南京分公司的负责人乔永东说，网友可能是对新鲜事物的接受度比较低。“这些男模都是我们请来的专业模特，他们的形象健康，非常有礼貌，彬彬有礼。而且他们只是负责倒酒，并没有其他行为，因此根本就不能算得上是色情。”

专家意见：做宣传要考虑中国的国情

南京师范大学社会学博士徐翔认为，举办这样独特的party，前提条件必须是要与社会的环境、氛围相结合。“用半裸男模来充当侍者，无疑显得与众不同，但网友对这种行为进行质疑就表示我们目前的社会并不能完全接受这种‘创新’。请一些企业在进行类似的企业宣传时，考虑我们的国情、舆论。”

文图据《金陵晚报》



美食·休闲·娱乐



金地名轩大酒店 迎五一 寻故交大行动

喜迎五一 怀旧情思

是否还记得上世纪八十年代花园路与纬三路交叉口集贸市场里各色美味的小吃？是否还在怀念天府餐馆那清凉诱人的四川凉面？是否想重温那段旧时光，回忆曾经不老的故事？

金地名轩带您重温旧梦！

天府餐馆凉面入驻金地名轩大酒店，您不仅能品到久违的那个味儿，还能享受到独

具一格的四川民间绝活：三大炮、叶儿耙、脆皮醪糟等，绝对让您乐不思蜀！

金地名轩为您精心开辟的温馨港湾小吃吧，将是您追寻旧味、领略民间绝活的首选场所。

用心烹调 细细品味

地址：郑州市农业路1号（花园路农业路口向东50米豫博大厦2楼）
订餐电话：0371-65511668
65710181免费提供大型地下停车场

BCK 必吃客 打点清润 春天 美食

这家菜馆打的是湘粤招牌！其菜品实际上是以湘菜为主，粤菜为辅。我不由叹服老板的用心：湘菜口味浓重，每菜必以辣为主打，辛辣之味过于频繁，对河南人的舌头是个负担。而粤菜口味清淡、爽利，偏重于咸鲜，最是爽口。以湘菜搭配粤菜，一辣一甜、一浓一淡，无论是视觉、嗅觉还是味觉，都是绝佳的平衡与互补。满桌子辣椒争艳油膩味重的湘菜一路吃下来，舌尖发麻两肋发酸头晕眼花额头冒汗，此时，上一碗清淡鲜香的粤式煲汤，或者一盘清爽怡人的冰镇黄鳝，安抚一下跳动不安的舌头和味蕾，怎一个爽字了得？

因为对湘粤搭配这一妙招的认同，我不由得对这家餐馆心生好感。随手点了几道招牌大菜：口味鸡、小炒猪手、瓦烧牛肉。口味鸡酸辣咸香，闻一闻就口水长流；小炒猪手滋而不腻、入口酥烂，又加上红椒绿葱与嫩黄的猪手相伴，三种颜色置于盘面，光看一看就足够养眼；瓦烧牛肉是一道传统结合现代的经典菜肴，选用上等黄牛肉，以瓦块覆以金箔烧制而成，入口既有烧烤的香味，又有火爆的鲜嫩口感……

美味热线：0371-65991166 65960252 地址：郑州东明路与纬二路交汇处东北角湘情酒店

广告热线：0371-63399000 67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

商都招商网 同步发布，欲知更多资讯请登录 fl.zhaoshangcn.com

到香港鱼翅皇酒楼

感受极品燕翅羹

翅中极品，有防癌和补肾的功效。

红烧干鲍鱼 选用南非极品干鲍鱼，经72小时18道工序加工精制，食之甘甜可口，唇齿留香，对保护肝脏和预防中老年疾病有特殊功能，有“长生不老食品”的传说。
红烧宫燕 精选印尼金丝燕首次所筑的巢，又名处女巢，品质极佳，富含身体所需的各种微量元素，具有养颜护胃、预防衰老之功效。

木瓜炖血燕 精选泰国白腹金丝燕最后一次所筑的巢，呈血红色，为燕窝中极品，营养极为丰富，系女士滋阴养颜佳品。

极品天九翅 选用深海巨型鲨背翅，翅形丰满粗长，含丰富胶质，展翅如扇，肉质滑嫩，营养丰富，滋阴补肾，有“天九翅”之称。

地址：郑州市未来大道中段香港鱼翅皇酒楼电话：6579898 65938100

御赐名菜婆娘鸡

周末闲暇，与朋友聚首馨欣好味居，进店的第一印象便是迎面而来的御赐名菜婆娘鸡介绍，加之服务人员热情洋溢的微笑，令人心情格外舒畅。

婆娘鸡选用山区农家散养的优质柴母鸡为主要原料，配以党参、怀山片、枸杞等十几种滋补药材精制而成。柴母鸡富含蛋白质、维生素、矿物质、氨基酸等多种营

养成分，经过长时间悉心调制，高汤味道鲜美，香飘四溢；鸡肉口感鲜嫩，滑而不腻，颇具健脾开胃，滋阴补阳，美容养颜之功效。食用时佐以店内祖传酱料，吃起来令人开心又开胃，吃完鸡肉再配以涮菜，特色手擀面还可以象吃火锅一样食用。

电话：0371-65746989 地址：农业路与经五路交叉口向东100米